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1 INTRODUÇÃO – TEMA E PROBLEMATIZAÇÃO - (No máximo 25 linhas)
(Tamanho 12 em negrito Arial ou Times) 
Introdução é uma breve apresentação do assunto pesquisado. É uma seção na qual se estimula a curiosidade do leitor, na qual se tenta vender-lhe o projeto. 
Abordar de forma descritiva o encontro do pesquisador (motivação) com o tema, a problemática/problematização (e questionamentos) do estudo e a justificativa, ou seja, o que está motivando o desenvolvimento do mesmo. 
Deve apresentar também a relevância e qual a contribuição que dará para o Agronegócio. Finalizar com a questão orientadora do estudo..
Todos os tópicos devem ser elaborados dentro das Normas da ABNT, verificar o manual de TG da faculdade para ter maiores informações. 
2. OBJETIVOS

2.1 GERAL (sem negrito tamanho 12)
Procura dar uma visão global e abrangente do tema, definindo de modo amplo, o que se pretende alcançar. Quando alcançado dá a resposta ao problema. Em alguns casos, o título está muito próximo do objetivo geral.
2.2 ESPECÍFICOS (sem negrito tamanho 12)
Tratam dos aspectos concretos que serão abordados na pesquisa e que irão contribuir para se atingir o objetivo geral. É com base nos objetivos específicos que o pesquisador irá orientar o levantamento de dados e informações. 
Os objetivos específicos devem ser redigidos com verbos no infinitivo, exemplo: analisar, identificar, compreender, caracterizar, verificar.

Sugestão: em torno de três objetivos específicos
3 REVISÃO DA LITERATURA (máximo 30 linhas)
          É o levantamento bibliográfico com análise da literatura relevante, já publicada na área, que serve de referência à investigação do trabalho proposto. 

A revisão da literatura não é uma simples transcrição de textos, mas uma discussão sobre as ideias, fundamentos, problemas, leitura de vários autores pertinentes e selecionados, demonstrando que os trabalhos foram efetivamente examinados.
O aluno não deverá fazer uma cópia do que foi lido e sim o entendimento e transcrição com suas palavras (paráfrase).
4.METODOLOGIA DA PESQUISA (máximo 25 linhas)
Metodologia significa estudo do método. Método é um procedimento, ou melhor, um conjunto de etapas necessárias para alcançar os fins de uma investigação. É o procedimento geral. É o caminho percorrido em uma investigação. Mostra como se irá responder aos objetivos estabelecidos. Deve se ajustar aos objetivos específicos. Envolve a definição de como será realizado o trabalho. 
É um detalhamento de como será a pesquisa.
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REFERÊNCIAS
Nessa parte são exibidos os livros, sites, revistas, enfim, todo o material que foi consultado para elaboração do trabalho.
Deve ser elaborado de acordo com as normas da ABNT.

Alguns livros para serem consultados:
ANDRADE, M. M. Introdução à Metodologia do Trabalho Científico. 8 ed. São Paulo: Atlas.
GIL, A. C. Como elaborar projetos de pesquisa. 4. ed. São Paulo: Atlas, 2002.

KOCHE, J. C.. Fundamentos de metodologia científica: teoria da ciência e prática da pesquisa. 16.ed. Petrópolis: Vozes, 2007.
SEVERINO, A. J.. Metodologia do trabalho científico. 22. ed. rev. e ampl. São Paulo: Cortez, 2002.
�Cada aluno deverá ter seu próprio cronograma, aqui é apenas uma sugestão.





